

我市全面推动注册登记提质增效

全程网办实现“零跑腿”

○本报讯 记者 陈思芬 通讯员 刘素平 戴小茜 记者近日从市市场监管局获悉,该局以适应营商环境新要求、满足经营主体发展新需求为牵引,立足提升企业、群众办事体验,强化制度创新和技术赋能,为各类经营主体提供更高标准、更高效率、更高质量的注册登记和审批服务,助力我市经济高质量发展。

据介绍,为优化市场准入准营,该局深入推进“互联网+政务服务”审批模式,推行企业设立登记、工业产品生产许可、食品生产许可等业务全程网办,实现“零跑腿”的服务目标。推行涉企经营许可审批告知承诺制,减少不必要的证明

材料审核,办理流程从“先证后行”变为“先诺后行”,大幅缩短办理时间,提升审批效率。深化经营主体迁移制度改革,推动“跨区迁移一次办”,将原来的迁入预审、迁出登记、迁入登记等3个环节有效整合为迁入登记一个环节,实现企业迁移“一地办”“一次办”。

与此同时,该局推动实现全区域企业注册登记免费刻章,进一步提升企业开办效率。去年以来,我市共为1409家新开办企业免费刻章5315枚,为企业节省成本57万余元。大力推进“高效办成一件事”,实施上线企业注销登记、企业信息变更和开办餐饮店

“一件事”,推动企业办事由“多地、多窗、多次”向“一地、一窗、一次”转变,提升企业群众办事便利度和获得感。扎实做好外商投资“五年过渡期”政策衔接,通过电话沟通、短信提醒、实地核查等方式,确保通知到位,持续优化外商投资环境,助力外企进来得、留得住。大力培育壮大经营主体,制定印发《关于促进民营经济发展若干举措》,推动实施20项优化市场监管服务措施。加大“个转企”支持力度,去年以来,我市共办理“个转企”业务1515户。

为进一步激发市场主体活力,该局还修订起草《河源市市场主体住所(经营场所)登记管理办法》,打破跨县区“一照多址”壁垒,进一步推动住所(经营场所)登记便利化,节约企业运营成本。开展“名特优新”个体工商户优培育工作,对个体工商户实施精准帮扶,先后推动2批共434户商户荣获全国“名特优新”个体工商户称号。积极联合金融机构推广“星火贷”项目,引入金融活水精准帮扶,着力解决个体工商户融资难、融资成本高等问题,为个体工商户提供更加优质便捷的金融服务。去年以来,我市各大金融机构累计为个体工商户发放“星火贷”融资贷款19.61亿元,惠及个体工商户5575户。

河源国家高新区:一企业获两项大奖

担当实干 勇毅前行
全力打造千亿级国家高新区

○本报讯 记者 王亚娇 特约记者 聂燕民 张立 通讯员 叶小艳 近日,第二届粤东西北知识产权创新创业大赛结果公布,河源市众拓光电科技有限公司(下称众拓光电)“面向大功率电力电源的GaN单片集成整流芯片”项目获评发明专利组金奖和最具投资价值奖。

众拓光电是一家拥有国际领先的第三代化合物半导体产业化技术的国家高新技术企业。近年来,该公司不断加大人才、资金投入,在GaN大功率LED芯片、GaN

功率器件领域,从材料生长到器件制作及集成应用都取得了相应的成果,相关技术成果获得国家技术发明二等奖、广东省技术发明一等奖、大湾区高价值专利大赛金奖等省部级以上科技奖励10项,具有强大的行业竞争优势。

据悉,众拓光电成立以来,已建成国家博士后科研工作站分站、广东省博士工作站、广东省院士工作站、广东省高速宽带通信芯片设计与制造工程技术研究中心、河源市第三代半导体材料与器件技术研究中心、河源市半导体材料与器件企业重点实验室等科研创新平台。目前,该公司量产的Si基GaN大功率LED芯片,已广泛应用于户外照明、

超过了1500万元,今后还将持续加大研发投入,提升企业核心竞争力,以更具竞争力的IDM模式和高品质专业化服务,打造有中国自主知识产权的中国芯,铸就第三代半导体芯片国际领导者。

“公司长期致力于第三代半导体材料与器件的研究,拥有30多位顶尖人才组成的高水平团队,开创了完全独立自主的全链条硅基氮化镓(GaN on Si)、氮化铝(AlN)为代表的第三代半导体材料与芯片技术,已形成完整的核心专利池,已申请专利150余件。”众拓光电副总经理陈小雪说,去年在设备上整体研发投入

汽车照明、超高清电视背光源以及国内外重大照明工程,可替代国外同类进口产品,其最新研发的可应用于电力电源、新能源汽车等领域的核心产品高性能氮化镓整流芯片,已与多家国内知名企业达成推广合作,累计产生500万元销售收入。

陈小雪表示,公司研发的高性能氮化镓整流芯片在技术上设计了III-V族半导体新型异质外延结构,GaN整流芯片能量转化效率提升超20%,通过GaN整流器制作新工艺,提升了芯片性能及可靠性,实现高性能器件产业化,解决了整流芯片效率低、可靠性差的难题。

冰雪经济下的广发信用卡

多元化布局促旅游消费增长

中国人寿 CHINA LIFE | 广发银行 CHINA GUANGFA BANK

近年来,广发信用卡紧抓高质量场景,推出冰雪旅游产品,在新场景、新消费领域发力,进一步拓展布局旅游出行的多个关键环节,通过一系列优惠举措和金融服务,既为消费市场注入强劲动力,也为自身转型发展探索新的路径。

从“冷资源”到“热产业”

随着全国各大雪场陆续“开板”,冰雪旅游继续升温,成为冬季旅游市场的热门选择。

在这一波冰雪热潮中,广发信用卡紧跟市场趋势,积极布局冰雪旅游领域。通过上线滑雪套票、滑雪度假区酒店套餐、滑雪场门票等冰雪场景产品,广发信用卡不仅为消费者提供丰富的消费选择,还推出最高满减200元的信用卡福利,进一步激发消费者的购买热情。这些优惠活动覆盖北大湖、亚布力、长白山、松花湖、崇礼等国内知名滑雪目的地,让冰雪爱好者以更实惠的

价格享受到高品质的冰雪体验。

广发信用卡在冰雪经济领域的积极布局,不仅是对国家政策的积极响应,更是对市场需求变化的敏锐洞察。通过为消费者提供便捷、优惠的金融服务,广发信用卡不仅促进了冰雪旅游的繁荣,也将推动冰雪经济消费增长。

全方位布局旅游出行市场

在冰雪经济领域外,基于不断完善的“信用卡+商旅”生态版图,广发信用卡紧抓时代机遇,联合多家航空公司、携程平台、知名酒店等合作方,开展持续全年的特价机票秒杀、机票酒店消费立减、免税购物优惠等系列活动,并打造了自主出行品牌。通过体验极佳的出行福利,广发信用卡有效降低持卡出行成本,助推旅游休闲、文娱消费需求集中释放,实现航司、酒店、景区、乐园等多种商旅业态的主营业务同步提升,构建良性旅游出行生态。

随着春节消费旺季的临近,商务、返乡探亲、游客群叠加,飞机出行将成为很多人的选择。广发

信用卡联合多家航司及票务渠道推出诸多优惠活动,为消费者提供更加灵活的出行选择。此外,广发信用卡还与一起飞推出购买新加坡机票抢券立减最高300元的优惠活动,让消费者在国际航线选择上也能享受到福利。

作为最早深耕商旅场景的品牌,广发信用卡长期致力于为广大商旅客群提供优质的出行服务,自2003年联合南方航空发出国内第一张航空联名信用卡——广发南航明珠信用卡起,已累计发行商旅类联名卡超1100万张,成为商旅人士具有专属感和品质感的出行伙伴。在发现精彩APP出行出游等特色专区,广发信用卡汇集各地域热门目的地相关活动,洞察及紧贴消费热潮,打造出一站式综合出行服务平台。无论是国内游还是国际游,无论是商务出行还是休闲旅游,广发信用卡都能为消费者提供全方位的金融服务支持。通过丰富的消费场景布局和贴心的金融服务,广发信用卡不断提升消费者的出行体验,从而持续促进旅游消费市场的回暖。

以信用卡服务 助力释放消费潜力

广发信用卡充分认识到自身作为连接供需桥梁以激发消费潜力催化剂的定位和使命,积极响应国家战略部署,通过创新举措和惠民福利,持续释放市场潜力,助力消费增长。

广发信用卡在落实“促消费、扩内需”政策方面,始终秉持服务高质量客群、创造优质消费场景的理念,通过部署丰富的优惠活动与产品选择,深入挖掘消费者的潜在需求,从消费侧为经济健康发展注入源源不断的信用卡动力。从大力支持冰雪经济到旅游出行的场景生态服务,广发信用卡的精细化运营,迎合和服务了当下消费市场的新需求。在新的经济发展阶段,广发信用卡将继续践行金融工作的政治性、人民性,帮助人民实现对美好生活的追求,以创新为驱动,持续深化金融服务,为推动国家经济稳步增长贡献力量。

(曾競 金芷汐)

遵守交通法规

关爱生命安全

政务动态

全市春运工作视频会议召开 预计今年春运期间 发送旅客150万人次

○本报讯 记者 刘昕 通讯员 黄晓明 近日,全市春运工作视频会议召开,对2025年春运工作进行部署。

会上,市交通运输局、市公安局分别通报了河源春运研判和准备工作情况。据预测,今年春运期间河源跨区域人员流动量、铁路客运量将创新高,旅客发送量将达150.03万人次,较去年春运期间增长2.3%。其中,道路93.7万人次,与去年基本持平;水路8.9万人次,较去年下降5%;铁路47.43万人次,较去年增长8.81%。

在出行方向上,广州、深圳、东莞、惠州、江西等地仍是人员流动的热点地方;出行方式上,高铁将继续受到群众普遍青睐。车流方面,高速公路车流量将明显增加,路网压力较大,粤

赣热水互通为易堵点,热水服务区是易拥堵点,高速出口车流较大的收费站点有和平站、东源站、城北站、河源站、埔前站,车流高峰期易造成间歇性拥堵。

会议要求,全市各级各部门要深入分析春运面临的形势任务,全力以赴做好春运各项工作,确保人民群众平安便捷温馨出行。要加强今年春运工作的分析研究,做到“思想认识到位、管理措施到位、行业服务到位”,把春运工作各项措施落到实处。要围绕“平安、便捷、温馨”春运主题,突出抓运输组织、抓畅通高效、抓出行安全、抓用心服务、抓应急处置等“五个抓”,用心用情服务旅客安全顺畅出行,确保2025年春运安全有序、圆满顺利。

副市长孙锋参加会议。

体彩助力第六届 “河源好歌声大赛”

一周体彩

近日,由市文广旅体局、团市委主办,市体育彩票管理中心支持的第六届“河源好歌声大赛”结束。

“河源好歌声大赛”是我市的歌唱类标杆赛事,参赛选手怀揣对音乐的执着与热爱,用音乐演绎梦想,上演了一场场燃情对决,为观众带来了一场场精彩的视听盛宴。此次大赛不仅为音乐爱好者提供了一个广阔的舞台,而且让群众通过通俗易懂的形式,提高对艺术的欣赏和学习能力,支持我市

群众文体事业发展,为河源创建文明城市贡献体彩力量。经过两个月的海选赛、半决赛和决赛的激烈角逐,最终评选出童声组金奖8人、银奖6人、铜奖6人,青少年组金奖5人、银奖6人、铜奖7人,成人组金奖7人、银奖4人、铜奖5人。

一直以来,河源体彩致力于推动全民文化艺术和体育事业的发展,通过支持文体赛事,促进了文化艺术的传播,体现了体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,对于培养未来的文化艺术人才和促进社会健康发展具有重要意义。

(梁昕 徐熙)

河源市人民代表大会 常务委员会公告 〔八届〕27号

为适应新时代地方立法工作需要,促进科学立法、民主立法、依法立法,不断发展全过程人民民主,经河源市第八届人民代表大会常务委员会第45次会议审议,决定调整河源市第八届人民代表大会常务委员会基层立法联系点,调整后具体名单如下:河源市气象服务中心、源城区埔前镇人民政府、和平县阳明镇党政和人大办公室、龙川县龙母镇洋田村委会、紫金县义容镇中兴村委会、连平县上坪镇人大。

现予公告。

河源市人民代表大会常务委员会
2025年1月6日

遗失声明

●东源县赣州至深圳客运专线建设指挥部办公室不慎遗失中国工商银行河源市中心支行核发的《开户许可证》正本,核准号:L5985000036701,声明作废。

●龙川县老隆镇金钥匙幼儿园不慎遗失中国工商银行龙川县支行核发的《开户许可证》,核准号:J5982000781501,声明作废。



遵守交通法规

关爱生命安全



河源日报社 公益广告